



REINA DE CRUZ VERDE.— San Miguel. La señorita Sandra Eleonora Funes Marroquín, Reina de la Cruz Verde, Sección San Miguel, acompañada por el Gobernador Político Departamental, Prof. José Mario Recinos Muñoz y por socorristas de la citada institución. La soberana desfiló en carroza con motivo del XXIII Carnaval de "La Paz y la Fraternidad". (Foto de M. Zelaya).—

Imprudencia Reventar en el País Cohetes y Bombas

Es con verdadera preocupación que nos referimos a la quema de pólvora que se está haciendo anticipadamente, dicen lectores de EL DIARIO DE HOY.

Se refieren, concretamente, a la petición que públicamente han hecho los miembros de la Defensa Civil de Tonacatepeque y de otras poblaciones,

de que no revienten cohetes, morteros ni bombas, porque se confunden con los balazos y esto puede dar motivo a una lamentable tragedia. "Comprendemos la preocupación de los miembros mencionados y los acuerpamos en su petición", dijeron.

Añaden que tanto en San Salvador como en otras partes del país, muchos ni-

ños se ponen a jugar de "guerra" con los cohetes y así se han visto grupos contra grupos en algunas calles. Otros simplemente se colocan en andenes y calles a reventar pólvora y muchos lanzan desde las casas los morteros al paso de peatones y vehículos. Esto, señalan, ocurre a todas horas, principalmente al caer la tarde, con el consiguiente nerviosismo de todos.

Lo lamentable del caso es que los padres de familia, que deberían prohibir a sus hijos la quema de pólvora, no lo hacen y en cualquier momento vamos a tener que lamentar una tragedia, aseguran.

Todos debemos estar conscientes del momento de peligro en que vivimos. Inclusive, muchos conductores de vehículos y peatones andan armados y podrían dar una respuesta de balazos si a su paso oyen el estallido de cohetes que pueden confundirse con el ruido de las armas.

Recordemos además, que la población está siendo protegida por la

—Favor pase a la página 15.

Funciona Departamento de Formación de Talleres

El Departamento de Formación de Talleres Vocacionales Juveniles ha comenzado a funcionar en el Ministerio de Justicia.

Anteriormente, cuando esa oficina era un proyecto, se hallaba en la Dirección General de Menores y allí comenzó a trabajar como tal en septiembre de 1980.

Talleres Vocacionales — según declaró a EL DIARIO DE HOY su directora Lic. Leticia Serrano de Lemus— tiene bajo su responsabilidad el futuro de varios centenares de menores que se encuentran diseminados en Izalco, en el Centro de Observación de Menores de la colonia Costa Rica, en

El Espino (Ahuachapán) y en el Centro de Orientación "Rosa Virginia", de Ilopango.

La Lic. Serrano de Lemus afirmó que en Izalco, donde se halla el Centro de Menores de Sonsonate, se está desarrollando un proyecto agropecuario con subproyectos de hortalizas, granos básicos y pollo de engorde. En el Centro de Observación de Menores de la colonia Costa Rica, se ha puesto en práctica un proyecto avícola. En El Espino, hay un proyecto en marcha de sastrería a nivel superior y en el "Rosa Virginia", hay talleres de corte y confección y panadería y se im-

—Favor pase a la página 15.

Dr. Chávez Mena Preside Sesión Inaugural de OEA

Una singular distinción, de proyección continental, recibe en estos momentos nuestro país en la persona del Canciller Fídel Chávez Mena: acaba de ser designado para presidir la sesión inaugural del Undécimo Período Ordinario de Sesiones de la Asamblea General de la Organización de los Estados Americanos, informa la Cancillería.

La reunión, a la que asisten todos los Ministros de Relaciones Exteriores del continente, se efectuará en la ciudad de Castries, Santa Lucía, entre el 2 y el 11 de diciembre. Hoy a las tres de la tarde, el Canciller Chávez Mena será ins-

talado para presidir tan importante conclave.

PROYECTO DE TEMARIO

La Comisión Preparatoria de la Asamblea aprobó un proyecto de temario que incluye 38 puntos, los cuales quedan sujetos a ratificación en plenaria del órgano supremo de la OEA.

Algunos de los puntos más importantes son: Asuntos Generales: Solicitud de admisión del Estado de San Vicente y las Granadinas como miembro de la OEA; consideración del Informe Anual del Consejo —Favor pase a la página 13.

Cerca de Mil Niños se Quedarán sin Escuela

Aproximadamente mil niños se quedarán sin escuela para el próximo año, porque el director del Tercer Ciclo "General Manuel José Arce" de esta capital, cerrará dicho plantel educativo.

Los padres de familia, personal docente y alumnado del citado centro educativo, informan que el director les comunicó que para 1982 ha proyectado cerrar el Tercer Ciclo, para ampliar los servicios de una sección de bachillerato diversificado que funciona anexa a esa escuela.

Detallan que el director, que es supervisor docente y tiene a su cargo provisionalmente la dirección del bachillerato, insistentemente gestiona ante el Ministerio de Educación que se cierre la escuela, la cual fue fundada en 1977.

"Esta disposición antipedagógica ha provocado alarma entre centenares de padres de familia que tienen hijos educándose en el mencionado centro. La Sociedad de Padres de familia pide a los titulares de Educación que investiguen el hecho y se llame al orden a quienes pretenden dejar sin escuela a cientos de muchachos de este populoso sector", manifiestan.

Agregan que los niños y jóvenes afectados residen en los barrios El Modelo.

Candelaria, San Jacinto, Santa Anita y las colonias Málaga, Nicaragua, Costa Rica, América y otras. El Tercer Ciclo Arce está ubicado al costado norte del Zoológico Nacional, contiguo a la escuela "República del Brasil".

Añaden que el edificio cuenta con 18 aulas, donde perfectamente caben la escuela y el bachillerato, como ha sido en años anteriores. Hay bachilleratos en Salud y Académico y funcionan desde 1979. Pero el mencionado director, que llegó este año, ha comenzado con los problemas afectando

directamente a los educandos con estas medidas desatinadas, dijeron.

También detallaron que los estudiantes afectados serán: 700 en el turno de la mañana y 250 en el turno de la tarde, los cuales suman 950 alumnos, de uno y otro sexo. "Consistal anomalía, el espíritu de nuestra Constitución en su Artículo 198 quedaría anulado, dando lugar a futuros atropellos. Todos los habitantes de la república tienen derecho de recibir educación básica. Es justicia la que pedimos", concluyeron.

Interés por Presentación de AD en Almuerzo de UDES

En todos los sectores de la ciudadanía existe interés en asistir a escuchar los planteamientos políticos que presentará Acción Democrática a los asistentes al almuerzo patrocinado por la Unión de Dirigentes de Empresa Salvadoreña, UDES, por celebrarse en el hotel Camino Real, el martes 8.

Numerosa será la asistencia a este evento, según informan personas allegadas al partido, "ya que Acción Democrática ha desarrollado una rápida expansión de sus bases intelectuales y populares, por la seriedad de sus planteamientos políticos que lo ubican como un Par-

tido Progresista, que busca alcanzar el bienestar de las grandes mayorías que han sido marginadas hasta el momento".

Agregan que la alta dirigencia del partido busca mejorar las condiciones de vida de los campesinos, de los obreros y de los empleados públicos y privados, por medio de un "verdadero" sistema de libre empresa en "función social", en el cual además se verán favorecidos los empresarios en general, pero especialmente tratará de impulsar la pequeña empresa como fuente creadora de empleo masivo.

Con Rally de Lobatos Celebrarán Aniversario

La Comisión Nacional de Lobatos está preparando para los días 5 y 6 de diciembre, una serie de actos para celebrar el 65 aniversario de fundación de las Manadas de Lobatos en el Mundo.

El programa de festejos ha sido nominado "Rally Nacional de Lobatos", y se desarrollará en dos etapas con el propósito de lograr mayor participación y experiencia.

La primera fase, cuyo tema es Revista Musical, se verificará el 5 de diciembre, bajo el lema "Conozcamos nuestro

pueblo".

La Revista Musical incluye rutina, oración, desfile con bandera, desfile de Totem, mensajes alusivos, etc.

Dará comienzo a la 1:00 p.m. en el Gimnasio del Palacio de Los Deportes. El atractivo principal será un concurso de Bailes Folklóricos, en el que cada manada presentará uno.

La segunda etapa se realizará el día 6 a las 8:00 a.m. en el Parque Balboa de Los Planes de Rendones. En ella participarán activamente los padres de familia de cada grupo.

El Programa del 6 ha sido nominado Feria sobre Ruedas, y su tema será "El lobato siempre está alegre". Su objetivo principal es el de lograr hermandad entre grupos y comunicación entre padres de familia.

El desarrollo de la "Feria sobre Ruedas" (Rodacross), dará inicio a las 8:00 a.m., con el desfile de manadas.

Este continuará con la rutina, competencias, almuerzo, operación hormiga, premiación y retiro de grupos.

El acto culminante del programa será la competencia de barriletes, (luna o piscucha), en el que cada manada podrá inscribir 2 barriletes, (no se admitirán barriletes con propaganda comercial). Habrá, además, otras competencias tales como carretas de ruedas (Hierro y Alambre), tiro al arco, chibolales, patinetas, patines, etc.



QUEDA LIBRE.— Héctor Augusto Regalado Rivas, quedó libre en el término de inquirir. Fue detenido en Sonsonate bajo cargos de falsificar sellos de hule.



ESTRICTA VIGILANCIA.— San Miguel. Las autoridades están ejerciendo una vigilancia especial en esta ciudad, para evitar hechos de sangre, accidentes de tránsito, etc. Aspecto de la vigilancia que ejercen las autoridades. (Foto de Ramirez).